



中共菏泽市委主办 国内统一连续出版物号 CN 37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2024年3月16日 星期六

农历甲辰年二月初七

HEZE DAILY 第9945期 今日四版



山河新闻二维码

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定， 把党的伟大自我革命进行到底

新华社北京3月15日电 3月16日出版的第6期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，把党的伟大自我革命进行到底》。

文章强调，治国必先治党，党兴才能国强。党的二十大深刻总结全面从严治党十年磨一剑的历史性成就，进一步要求全党时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。这是我们党从所处的历史方位、肩负的使命任务、面临的复杂环境出发，深刻把握党的根本性质和党情发展变化，对新时代新征程全面从严治党提出的新的重大命题。

文章指出，我们党是在马克思主义建党学说指导下，按照民主集中制原则建立起来的世界最大政党，在世界上人口最多的国家长期执政，历史久、人数多、规模大，既有办大事、建伟业的巨大优势，也面临治党治国的特殊难题。至少有以下几大难题需要进一步研究解决：如何始终不忘初心、牢记使命，如何始终统一思想、统一意志、统一行动，如何始终具备强大的执政能力和领导水平，如何始终保持干事创业精神状态，如何始终能够及时发现和解决自身存在的问题，如何始终保持风清气正的政治生态。解决好上述难题，是实现新时代新征程党的使命

任务必须迈过的一道坎，是全面从严治党适应新形势新要求必须啃下的硬骨头。解决大党独有难题必然是一个长期而艰巨的过程，这就决定了全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上。我们一定要站在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度，把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题，始终坚持问题导向，保持战略定力，发扬彻底的自我革命精神，永远吹冲锋号，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，把党的伟大自我革命进行到底。

文章强调，必须把促进全党牢记“三个

习近平同安哥拉总统洛伦索会谈

新华社北京3月15日电（记者 刘华）3月15日下午，国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的安哥拉总统洛伦索举行会谈。两国元首宣布，将中安关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出，去年，中安两国共同庆祝建交40周年。中安关系经国际风云变幻考验，实实在在造福了两国人民。中安合作属于南南合作、发展中国家合作，是好朋友之间的相互帮助，互惠互利、合作共赢。面对当前变乱交织的世界，双方要赓续传统友谊，加强团结合作，坚定相互支持，实现共同发展。中方支持安哥拉维护国家主权、安全、发展利益，探索符合本国国情的现代化道路，实现国家发展振兴，愿同安方加强治国理政经验交流，提升双

边战略关系水平，携手推进各自国家现代化进程。

习近平强调，中安合作基础好、规模大、互补性强，互利合作有着巨大潜力和光明前景。双方应该加强高质量共建“一带一路”合作，推进发展战略对接，推动务实合作提质增效。中方愿同安方实施好重点基础设施项目，支持有实力的中国企业赴安哥拉开展多种形式合作，助力安实现农业现代化、工业化、经济多元化。希望安方采取更有力措施，保障中国公民和企业的合法权益和安全。欢迎安方继续通过中国国际进口博览会、中非经贸博览会等平台，向中国推介更多安优质产品。中方将继续实施好援安哥拉医疗队等项目，向安留学生提供奖学金名额，增进人文交流和人民友好。（下转第3版）

本报讯（记者 胡德光）3月15日上午，粤港澳大湾区知名企业家菏泽行投资合作洽谈会举行。

全国工商联常委、广东省工商联副主席、全球鲁商联盟会主席、广东圣丰集团有限公司董事长江南，市委书记张伦致辞；市委常委、常务副市长臧伟主持会议，市领导周生宏、张鹏、朱中华，20余位粤港澳大湾区知名企业家等参加会议。

江南在致辞中表示，菏泽基础设施完善，人才资源丰富，政策红利叠加，拥有巨大的发展潜力。参与本次活动的企业涵盖上市公司、行业头部企业等，在制造业、高新技术和数字建设等领域实力显著。希望双方以此次投洽会为新起点，进一步加强沟通交流，深化务实合作，结出更多丰硕成果。

张伦代表市委、市政府，对各位企业家的到来表示欢迎，并介绍了我市有关情况。他说，菏泽历史悠久、人文厚重，资源丰富，市场广阔，区位优越、交通便利，发展潜力巨大、前景可期。特别是，创新实施领导帮包、“企业吹哨”、“三亮”专项行动等系列举措，奏响了优化营商环境“三步曲”。此次来菏考察的粤港澳企业，技术水平高、核心竞争力强，是催生新质生产力的重要平台。诚挚邀请广大客商来菏考察观光、投资兴业，共享发展机遇、共创美好明天。

会上，张鹏推介了我市重点产业；广东粤商金融产业投资有限公司董事长徐胜广、首航高科能源技术股份有限公司董事长黄文佳、大族控股集团有限公司副总裁高云鹏先后发言，一致看好我市未来发展前景，表示愿为菏泽实现“后来居上”目标贡献力量。

在菏期间，企业家一行先后来到牡丹区高端装备制造产业园、英搏尔新能源汽车驱动系统产业园、山东铠锐新材料科技、定陶区汽车小镇、天厚5G新材料产业园、华泽高端纤维新材料产业园、山东二叶制药、菏泽现代医药港等地进行参观考察。

菏泽行投资合作洽谈会举行

江南 张伦 致辞

突破菏泽 后来居上 稳扎稳打有干头



本报记者（记者 彭传军 通讯员 李博）3月13日，G106京广线东明黄河公路大桥改扩建工程现场，施工人员正加班加点赶工期。目前，已完成主桥下部结构，正在进行主桥主梁施工，计划年底完成全部施工任务，达到通车运营条件。

据了解，G106京广线东明黄河公路大桥改扩建工程于2020年底开工建设，总投资20.45亿元，桥梁总长度7.62公里，其中黄河特大桥长5781米。工程建设完成后，将有效

打破山东省东明县至河南省濮阳市南北交通瓶颈。



3月10日，鲁西新区未元大健康产业园，工作人员正在查看自动化生产线运行情况。据了解，该产业园主要生产化学制剂、中医药、医用新材料等，通过开展智能化柔性制造，打破生物医药生产“一品一线”的局限，具有压缩药品产业化时间和节约成本等优势。同时，还建有我市首条抗癌药生产线，为我市医药产业发展赋能添力。

记者 黄啟峰 摄

按下建设“加速键”

我市重点交通项目全力奋战“开门红”

本报讯（记者 孔博）人勤春早，实干正当时。春节过后，我市各大交通项目建设现场一派繁忙，广大建设者全力奋战，抓建设、抢进度，迅速掀起建设热潮，确保工程有序推进。

日前，在雄商高铁十三标段控制性工程定曹特大桥上跨人民路128米连续梁142号主墩施工现场，安全监督管理员正在带领施工人员进行施工现场安全培训，全面落实企业安全生产主体责任。

京雄商高铁雄安新区至商丘段是我

国“八纵八横”高铁网京港（台）通道的重要组成部分，正在建设的雄商高铁与已经建成的鲁南高铁，将在菏泽实现“十”字交汇，菏泽将成为国家高铁网中的一个重要枢组。

“我们标段于2月18日组织项目员工陆续返岗，目前已基本全部到位，返岗人员

节后安全、质量、技术交底等培训工作已全部完成。项目各工点复工申请已批复。”中交二公局雄商高铁站前十三标一分部书记张晓航说道。

据介绍，枣菏高速连续梁主墩2号块段已完成混凝土施工。人民路连续梁主墩已施工完成，目前正在进行0号块绑扎工作。按照施组计划两个连续梁年中进行合龙施工，箱梁运架已完成首架段138孔。

截至目前，雄商高铁菏泽段已累计完

成投资46.46亿元。其中，桥梁桩基已完

成30247根，占总量的86.1%；路基桩基已完

成93646根，占总量的88.1%；承台已完

成2770个，占总量的65.7%；墩台已完

成2450个，占总量的58.2%；制梁979榀，占

总量的24.2%，其中已架设611榀；连续梁

已完成浇筑276块，占总量的15.4%。

在郭郢高速南苏楼大桥工程现场，工

人们正在紧张施工。

据山东葛洲坝鄂高速有限公司副总经

理、总工程师王乃坤介绍，郓城至

鄄城高速公路项目路线总体呈东西走向，

起于济宁市梁山县拳铺镇东坑村北侧，穿

越2市3县13镇，止于菏泽市鄄城县旧城

镇张庄北侧（桥头），接拟建的黄河特大桥。

路线全长73.881km，桥梁全长7390m/

107座（含互通立交主线桥），其中大桥

3899m/20座，中、小桥3491m/87座；涵洞

39道。沿线设互通式立交10处，通道74

道、天桥2处、服务区1处，匝道收费站7

处。

“我们郭郢高速项目大年初八正式复

工复产，项目部返岗管理和施工人员超

600人，已进场可使用设备200余台套，北

跨庄大桥、箕山互通跨线桥墩柱浇筑，箕山

河大桥、大埝互通匝道桥盖梁施工，鄄城北

互通匝道圆管涵、预制箱梁安装，主线基

填筑等主要施工部位已全面实现复工复产。

”中国葛洲坝集团三峡建设工程有限公司鄂高速I标项目部，执行总经理孙泽凤介绍，为确保项目顺利生产，他们前一段

时间专门组织了一次节后综合检查，重点

对施工现场临时用电、机械设备、临水作业

急救、应急器材等进行了隐患排查治理，对

存在的重大安全隐患、重复性安全隐患逐

一排查，以高起点、高标准、高质量实现项

目高效开局，从严从实从细抓好安全质

量各项工作，确保按期优质完成施工任

务。

“2024年一季度我们的投资目标是

5.7亿元，当前项目各个部门正在有序开展

工作，全力抢抓春季施工‘黄金期’，力争今

年一季度超过去年的同期产值，实现一季

度‘开门红’。”孙泽凤说。

“2024年一季度我们的投资目标是

5.7亿元，当前项目各个部门正在有序开展

工作，全力抢抓春季施工‘黄金期’，力争今

年一季度超过去年的同期产值，实现一季

度‘开门红’。”孙泽